
В поселке Мама Мамско-Чуйского района заместитель руководителя следственного отдела встретился с семьями, взявшими на воспитание детей-сирот



С целью эффективного взаимодействия в рамках заключенного межведомственного соглашения по обеспечению и защите прав, законных интересов детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также с целью профилактики противоправного поведения несовершеннолетних заместитель руководителя Бодайбинского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области Евгений Динер совместно с представителем управления соцразвития опеки и попечительства Ириной Балдаевой, а также инспектором ПДН Екатериной Боткиной в поселке Мама Мамско-Чуйского района Иркутской области посетили семьи, взявшие на воспитание детей из специализированных учреждений.

Заместитель руководителя следственного отдела в профилактических целях рассказал детям о недопустимости совершения преступлений и правонарушений, а также о наказании, которое ждет человека, решившего нарушить уголовный закон. Евгений Динер обратил внимание ребят на необходимость усердно учиться и добропорядочно себя вести в школе, дома и за их пределами.

В ходе беседы, дети поделились положительными впечатлениями о жизни в приемных семьях. В одной из посещенных семей родители воспитывают девять несовершеннолетних детей, среди которых восемь – приемных.

Изображения



30 Января 2018

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1199117>